

行走在引领品质新生活的道路上

——信阳市天润商业经营有限公司负责人访谈

□本报记者 叶红 王婷

缤纷四月,有着春天的绚烂,也有着夏天的清新,在一个阳光明媚的日子里,本报记者带着对天润广场的疑问、好奇和探究,走进了信阳市天润商业经营有限公司。

周总——信阳市天润商业经营有限公司副总经理,他是一个爽朗热情的男士,也是一个精明睿智的商者;是一位热爱生活、享受生活的达人,也是一位高瞻远瞩、运筹帷幄的智者,通过他的言语,让我们深刻领会了天润广场“购时尚、享休闲、齐欢乐”这一生活理念的核心内涵。

定向 他们全方位进行

沃尔玛、横店影视城、屈臣氏、金汉斯,短短的几个月内,这些令人期待已久的大企业开始进入申城人的视线,数十个首次登陆本市的品牌,纷纷落座于信阳首家真正的购物中心——天润广场,将我们的生活空间增光添色,使我们的生活方式绚丽多姿。

与传统的经营方式相比,天润广场在地理位置、店面规模和商品的丰富性上占有绝对的优势。据周总介绍,在进驻信阳市场之前,他们经历了大量的调研、分析、论证过程,对于市场定位和顾客层的分析,不是仅仅停留在表面上,而是把握信阳的实际,信阳是红色城市、绿色城市、宜居城市,根据这一特性,以生活状态、消费方式及年龄阶层、收入情况等为核心,细分各类群体,构筑鲜明的品牌形象,建立初期顾客、延伸重点顾客、巩固忠诚顾客,从经



营、理念、模式、业态组合等方面带来更多创新。让消费者真正享受到“上帝”的感觉,完全达到“购、享、齐”的消费氛围,实现“时尚、休闲、欢乐”的购物环境。

细节 他们全过程投入

站在一楼大厅内,记者有感于面积的广度、落差的高度,不由得发出了“真大气”的感慨,周总笑着表示赞同,他说:“我们所做的一切,就是要给消费者一种视觉上的

享受,精神上的愉悦。不是说我们的商家要赚多少钱,我们的经营者要谋多少利,而是全部细节都以消费者的视角和感觉来考虑。无论是宽度、广度,还是高度;也无论是通道、台阶,还是大厅,从建筑材料到空间格调,从品牌选择到店铺布局,这些我们全部都考虑到了。”看着记者的目光盯在电梯处上方的柔和灯光处,周总向记者详细介绍了这一细节考虑,原来,这是灯源外面又特别加了一层透光膜的缘故,所以光线显得特别柔和、温馨。

会有大起步、大发展、大飞跃。

运作 他们全身心构筑

过去,很多人认为信阳商业“很封闭”,信阳人“很保守”,再加上前些年大商集团在信阳的不幸落马、银珠集团在信阳的折戟沉沙,使得信阳的老百姓更加信赖本地企业,可喜的是,现在有了天润广场的加入。据介绍,目前,天润广场90%的员工都是本地人,公司在引入全新的管理理念后,随着逐步稳定和良性发展,所有员工均为本土化,这样的发展思维使本地商界又增添了一股中坚力量,让业态更具多样性和丰富性,无论是对于信阳商业的工作者还是广大的消费者来说,都是益处多多,更能让信阳商家可以在一个和谐的舞台上大展身手,共赢互利,飞跃发展。

据周总介绍,随着经济的持续延伸,“提升服务质量,提高生活品质,享受生活时尚”已成为全球有目共睹的销售理念,而天润集团就是站在这一高度,高屋建瓴地进行规模运作,目标在于打造信阳市第一个集购物、休闲、娱乐为一体的一站式中高档大型购物中心,同时,与“沃尔玛超市”、“亚兴电器城”互相辉映,相得益彰,让消费者获得更轻松、更惬意的消费体验。

“疑是发展脚步声,一枝一叶总关情。”随着周总的递次解读,采访活动也进入了尾声,看着周总自信的微笑,再回头仰望高耸的楼层,记者感觉,一座伟岸、坚实的商城已然屹立于城市中央。

钻石月 约钻石

□本报记者 张继雄

钻石的英文名称Diamond源于希腊语Adamad,意思是坚硬、无可摧毁,是自然界中最硬的矿物。钻石以其璀璨夺目的光彩打动人心,又因无可匹敌的硬度,坚固永恒的钻石便和恒久的爱情紧密相连。作为四月的生辰石,钻石代表着纯洁、永恒、天真、成功,是人们向往美好的象征,据传可以利用这种来自阳光的宝石而避开邪恶,保障爱情永恒,它还能使才华出众,并获得胜利。钻石月,您约会到了属于您的钻石吗?

进入四月,我市各大卖场专柜以及各珠宝行纷纷推出了较大力度的折扣,不仅因为四月的生辰石是钻石,更重要的是即将到来的“五一”是结婚高峰期,不少即将步入婚姻殿堂的新人们都会在四月份选择购买,据业内人士介绍,就目前我市的珠宝市场来说,市内浉河区、平桥区的消费者相对较为青睐钻石饰品,而区县消费者则更钟情于黄金饰品。而随着80后、90后的逐渐进入婚龄,“钻石恒久远”的爱情宣言,也着实吸引了不少年轻消费者的目光。从长远角度来看,我市钻石市场正在逐渐升温,前景看好。

记者近日在走访我市各大卖场珠宝专柜时,随机采访了一些选购钻石的新人,新人们普遍反映从款式、价格、折扣的角度来看,各家的产品都差不多,促销手段也大同小异,挑上一圈,眼睛都被钻石晃花了,因此不少年轻消费者希望商家能够推出一批个性鲜明的产品。据了解,由于国际裸钻价格不断上升,各大品牌的钻石价格也在上升,因此各家钻石产品折扣力度相对来说并不能拉开差距,在这个时候营销具有针对性的特色产品,就成为商家比拼“内力”的时刻。以某珠宝品牌为例,在清明小长假期间,该品牌推出了“倾城”系列钻戒,这是全国首家推出的系列婚戒,小长假后又推出了“留住时刻,铭记一生,十分爱”系列。据介绍,该品牌每个月都有相对的特色产品推出,在下半年还将有“珍藏2012”系列款,针对下半年结婚人群。

在四月选购钻石,如果单纯从“4C”的角度,以及各品牌的款式、价格、折扣来看,钻石产品的差异并不明显,如果换一个角度,去选择一款或多款符合个性,彰显自我的产品,无疑对消费者有着“眼前一亮”的吸引力。因此,各商家想要在钻石月有个好收成,还需要苦练内功,推出更多具有针对性的优秀作品。

逛市场

夏天快要到了,阳光发出的有害光线不仅易灼伤我们的眼睛,它还是老年性白内障的罪魁祸首,选一副合格的太阳镜非常有必要。

市场上的太阳镜琳琅满目,如何才能鉴别它们的功用和优劣呢?有关专家提醒大家,选择太阳镜,最根本的是要能保障佩戴者的安全及视力不受损伤,减少强光刺激、视物清晰不变形、防紫外线、对颜色识别不失真、准确辨识交通信号。

彩色镜片 也称做“染色镜片”,就是在镜片制作过程中,加上一些化学物质,让镜片呈现色彩,用以吸收特定波长的光线。这是太阳眼镜最常用的镜片类型。

染色镜片 它的效果与彩色镜片相同,仅制成的方式不同,它是将颜色涂在镜片表面,

颜色是上面最深,然后往下渐浅。一般多为有度数的太阳眼镜。

偏光镜片 为了过滤太阳照在水面、陆地或雪地上的平等方向的刺眼光线,在镜片上加入垂直向的特殊涂层。最适合户外运动(如海上活动、滑雪或钓鱼)时使用。

变色镜片 在镜片上加入适量的化学物质,让原本透明无色的镜片,遇上强紫外线照射,就会变成有色镜片,也有人称为“感光镜

灵云翡翠进驻西亚和美广场

信阳玉石市场将掀起狂澜



图为模特正在向顾客展示翡翠挂件。

本报记者 王婷 摄

本报讯(记者 黑寅升 王婷)买到万元贵重玉石后,感觉吃亏了或者是对玉石的品质不太满意,后悔了,你的第一个念头会是怎样?那一定是:这玉石能退吗?“退,无条件退!”4月5日进驻西亚和美广场的“灵云翡翠”郑重向信阳的消费者作出上述承诺。

据国内玉石界“天工”大奖和玉石雕刻大赛“玉雕奖”桂冠,深圳市灵云翡翠珠宝有限公司与信阳商业航母——西亚公司强强联手,“灵云翡翠”强势入驻西亚和美广

场。据了解,目前“灵云翡翠”已在国内北京、深圳等几大城市建立了高端会所,服务于高端客户与顶级消费者。此次“灵云翡翠”进入信阳市场不仅为信阳的消费者带来了翡翠文化,更带来了崭新的翡翠投资理念。凭借着企业对自身产品的自信,“灵云翡翠”进驻西亚和美广场时就承诺:品质上,如果消费者购买后感觉后悔了,贵了或者是对玉石品质不满意。“灵云翡翠”保证,1万元以上商品12个月内无条件退货;1万元以下商品3个月内无条件退货。玉石的增值

翡翠与女人美

翡翠,民间有“三十二水”、“七十二豆”,“一百零八蓝”之说,其复杂性可见一斑。优质翡翠正如一位艺术家所形容的那样,“宛若天生丽质,仪态万方,风情万种的东方女子,美丽和品位人见人爱。”那么,如何挑选适合自己的翡翠,笔者采访中国玉文化专业委员会委员、“天赐良玉”品牌创立人刘虹霞女士,请她从专业角度为读者解读如何挑选一块好的翡翠。

刘虹霞女士认为有以下三个最重要的条件:

首先,要遵循“首次次符”的审美古训,挑选种水上乘的翡翠。所谓“种”,是指翡翠的质地,也就是结晶体颗粒的细腻度。毋庸置疑,质地越细腻的“种”越好。所谓“水”,就是人们常说的“水头”,指翡翠的润泽度。有个成语“珠圆玉润”就道出了水头的重要性,优质翡翠一定是“润”字当先。色彩当然也很重要,但美丽的色彩加上优质的种水,价值一定不菲。

其次,按照“器以载道”的原则,挑选最能表达内心诉求的翡翠。爱情题材可选“龙凤呈祥”或“双双如意”,赠送父母可选“福

寿双全”、“松鹤延年”,赠送孩子可选“鱼跃龙门”或“四季平安”。翡翠吊坠中葫芦图案较多,一方面取“福禄”谐音,另一方面,古人认为葫芦为雌雄同体的植物,最能表达相伴一生、天长地久的爱情誓言。

最后,要挑选性价比合适的翡翠,寻找与自己有缘的翡翠。第一眼相中的,往往就是难舍难分的那块玉,失之交臂后常常后悔莫及。翡翠自古以来就充当着爱情信物、传家之宝的角色,今天又成为抗通胀的投资良策,被越来越多的有识之士所青睐。我们都知道,人养玉一年,玉养人一生。玉是有灵性的,它不会辜负你丝丝缕缕的滋养,它会让你平添一份优雅,一份自信,给你带来美丽的心情,带给你一生好运。(杨娜 李媛)

上,“灵云翡翠”保证,对2万元以上的商品,退货时间在第11个月到12个月内时,给予10%增值退货。

在当日的开业庆典上,一位消费者在西亚和美广场“灵云翡翠”专柜前,手捧一枚价值万余元的翡翠观音挂件兴奋地说:“就凭着和美广场的名头和灵云翡翠公司的承诺,这个物件我也不用和孩子商量了,直接拿下!”

翡翠在玉石中有“玉石之王”的美称,它以细腻的玉质、明亮的光泽、瑰丽的色彩、精湛的雕工,深度诠释玉文化之精髓,欣赏如此之翡翠,令人心旷神怡,深受人们的喜爱。深圳市灵云翡翠珠宝有限公司是一家集采石研发、设计加工、生产销售、连锁经营、品牌推广为一体的专业翡翠企业。该公司秉承缔造“翡翠王国”的经营理念,立志于发展中华玉雕艺术,弘扬翡翠文化,坚持翡翠专营、专业发展,目前在全国已有300余家品牌形象店。该公司历来注重翡翠的自然性、艺术性、文化性和翡翠的保值增值,每件产品都经过灵慧巧思,精雕细刻而来,矢志不渝地追求着“不求每件价值不菲,但求每件值得收藏”的产品理念。

业内人士称,此次“灵云翡翠”依托西亚和美广场强势进军信阳市场,必将掀起信阳玉石市场狂澜,西亚和美广场巨大的品牌影响力和“灵云翡翠”强大的企业自信,将造就信阳翡翠行业业界新标杆。

设计师利用人们的惯性思维,将时针做成了锁眼的样子,给人一种新奇的感觉。而独家配备的钥匙则可以将当前时间锁定,类似于时间暂停的能力(如果把那把钥匙存在的话)。表盘上只能表现小时,分钟需要靠旁边的小圆点来显示。(据新华网)

感觉知性,看景物不会出现色差,只会变暗,能清晰辨别颜色。茶色能过滤大量蓝光,改善视觉对比度和清晰度,即使光线刺眼也能看清物体细节,在空气污染严重或者多雾情况下佩戴效果较好。蓝灰镜片与灰色镜片,同属于中性镜片,对可见光吸收率更高;蓝色镜片和墨绿色镜片的太阳镜在开车驾驶时不要佩戴;浅蓝色、浅粉等镜片的装饰性多于实用性;黄色镜片可提供更准确的视像,所以又称为夜视镜;水银镜片适合户外运动人士。

专家特别提醒:大家在选择太阳镜的时候,不仅要关注它的装饰性,更要关注它对眼睛的防护功能。购买产品时应索取完整的包装,并将其保存好,这是制造厂对产品性能的承诺。(据《家庭保健报》)

如何挑选太阳镜

主要用来防护紫外线对眼睛的灼伤,适用于室内外同时使用,尤其在海拔紫外线强烈的地区。

什么颜色的镜片好 针对不同的光源和场合,镜片的颜色会影响遮光效果,应视所需活动的场所而定。很多太阳镜在吊牌上会注明1、2、3类,这是指太阳镜片颜色的深浅,颜色越深级数越高,遮挡阳光越明显。棕色茶色的最好。棕色对任何色谱都吸收均匀,有良好的色

消费广场新闻部

负责人:王婷
电话:6221069 13837632729
邮箱:wlgwgc@126.com

打折情报站

亲,你那里打折了吗?请告诉我们,让大家告诉大家。
亲,还在四处寻找打折信息吗?和我们约会吧,给你最详细最及时的各种打折信息。
联系电话:6221069 18240522188
邮箱:wlgwgc@126.com

烤鱼鱼 8.8折
戴梦得 周末,钻饰满1000减200;特色日,第二件半价优惠。

我市数码产品进军老年消费群

本报讯(楚云云)“现在的数码相机使用简单,携带方便,父母退休在家,平时去滨河公园锻炼身体,顺便可以拍下这春天的景色,老人很喜欢用。”市民张先生不久前送了一台数码相机给父母。张先生说,他买来数码相机给父亲后,父亲迷上了拍摄,别提多开心了。出去锻炼身体时都不忘带着相机。

记者走访了市区几家数码产品店采访发现,许多数码产品的价格日趋平民化,渐渐被大众所接受。在年轻人广泛使用数码产品的同时,一部分老年人从关注到接触,逐渐学会使用各种数码产品。据市区旺角数码店工作人员小贾介绍,现在前来购买数码产品作为礼物送给父母的不少,特别是赶上节日有优惠的时候,买相机的老人也越来越多了。

据了解,旺角数码是我市青年摄影家协会会员的交流站。不少熟客和摄影爱好者常聚于此一起交流关于摄影方面的知识,其中不乏老年人。我市数码产品进军老年消费群,丰富了老年人生活。

老年人购买使用数码产品,体现了物质产品对老年群体的渗透,对年轻人来说,除了了解和满足老年人的新需求外,还要有一定的耐心和细心,教老年人学会使用数码产品。

消费新奇特

腕表的创意

现在稀奇古怪的手表设计越来越多,人们也需要不断挑战自己的认知底线,没准哪天看到有人掏出来一把枪的时候,对方却没然说:“我只是想看看时间。”

卷尺手表

虽然现在的手表读数越来越简单,但是设计师也并不是都以简约为设计风格。这款卷尺手表,用它看时间恐怕不是那么容易,设计也很复杂,由三条纵横交错的黄色胶条组成时间和日期,这只是停留在概念的一款设计。(据创意思略)

九宫格魔幻手表

跟以往的传统手表不同,这款手表有一个可移动的九宫格表盘,既可以显示本地时间,又可以同时显示其他地方的时间。这款表的设计领先于潮流,它的创作意念来源于电影《2001太空漫游》中设计的手表。(据太平洋女性网)

锁眼手表

设计师利用人们的惯性思维,将时针做成了锁眼的样子,给人一种新奇的感觉。而独家配备的钥匙则可以将当前时间锁定,类似于时间暂停的能力(如果把那把钥匙存在的话)。表盘上只能表现小时,分钟需要靠旁边的小圆点来显示。(据新华网)

概念沙漏手表

这是一块创意新奇的概念表,无指针,利用LED屏幕将沙子流逝的情况模拟出来,给你一种时间悄悄流逝的感觉,当然不会真的让你数沙子猜时间了,它贴心设计了一个转换按钮,来达到看时间的目的。整体上讲,设计新颖,造型复古且独特,是一款相当前卫而又抢眼的腕上饰品。(据《新民晚报》)